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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 

 

 
Ata da trigésima sexta reunião ordinária do Colegiado do 

Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 09 de 

junho de 2022, às 11h15min, na sala de reuniões da 

direção de centro. 

 

 

 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas e quinze minutos na sala 

de reuniões da direção de centro, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de 

graduação em Medicina devidamente convocados: Profa. Christine Zomer Dal Molin, Profa. 

Flávia Corrêa Guerra, Profa. Josete Mazon, Profa. Roberta de Paula Martins, Prof. Ruan 

Matheus Nascimento Toledano, Profa. Simone Farias Antunez Reis e os discentes Vanessa 

Darós de Luca Tomazi, Vitor Henrique Macarini, e como ouvinte o discente Ítalo Bartelt 

Tonnera, sob a Presidência da Professora Ana Carolina Lobor Cancelier, Coordenadora do Curso 

de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à 

reunião. A professora Ana apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta com a 

alteração do item oito para o item dois ficando na seguinte ordem: Item 1: Aprovação da Ata 

da 35ª Reunião Ordinária; Item 2: Vagas remanescentes para transferências e retornos – 

semestre letivo 2022.2 (Ofício Circular 02/2022- DAE) – decisão até 15/06/2022; Item 3: 

Regimento Interno do Curso; Item 4: Criação da Disciplina Optativa “Emergências 

Pediátricas” para o semestre 2023-1; Item 5: Criação da Disciplina Optativa “Raciocínio 

Clínico” para o semestre 2023-2; Item 6: Regimento do Internato Médico; Item 7: 

Regimento dos Cenários de Prática; Item 8: Regulamento dos Estágios; Item 9: Chamada 

do segundo colocado no Concurso 038/2022/DDP na área de Conhecimento Anestesiologia.  

A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram à discussão do item 1: Aprovação da Ata da 

35ª Reunião Ordinária; Aprovada por unanimidade. Na sequência passaram ao item 2: Vagas 

remanescentes para transferências e retornos – semestre letivo 2022.2 (Ofício Circular 

02/2022- DAE) – decisão até 15/06/2022. Professora Ana explicou o item e sobre as vagas 

ociosas do curso, disponibilizar 03 vagas para ingresso em 2022-2. Aprovado por unanimidade, 

Professora Ana, falou sobre o edital de transferências e retornos, em abrir vagas para 

transferência interna e transferência externa, para o preenchimento das vagas ociosas, após 

ampla discussão, foi colocado em votação colocar 25 vagas para o edital de transferência e 

retornos, sendo 5 vagas para transferência interna e 20 vagas para transferência externa. 

Aprovado por unanimidade. Ficou acordado em reunião a elaboração de um documento 

solicitando o chamamento de candidatos em mais chamadas do vestibular para as vagas ociosas 

do curso de graduação em Medicina para evitar esse transtorno futuramento. Professora Ana 

colocou em dicussão como pré requisitos do edital de transferências e retornos como nota de 
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corte a nota de no minímo 800 pontos no ENEM dos anos de 2020 e/ou 2021, tem que ter 

concluído o primeiro semestre, ficando vedado o ingresso no internato e limitando a entrada nas 

vagas disponíveis de cada fase do curso. Após ampla discussão. Aprovado por unanimidade. 

Ficou acordado que será feito um documento sobre o edital de transferências e retornos e 

enviado aos membros do colegiado para revisão. Passaram então ao Item 3: Regimento Interno 

do Curso. Professora Ana iniciou falando que enviou o texto por e-mail aos membros, falou que 

o regimento já passou em reunião de NDE e que o mesmo foi aprovado, explicou que o texto já 

passou por três revisões. Colocou o item em discussão, não havendo, colocou em votação. 

Aprovado por unanimidade. Item 4: Criação da Disciplina Optativa “Emergências 

Pediátricas” para o semestre 2023-1. Professora Ana falou que quem vai ministrar a disciplina 

com carga horária de duas horas aula semanais será a professora Ana Carolina Lobor Cancelier. 

Colocado em discussão, não havendo, colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 

5: Criação da Disciplina Optativa “Raciocínio Clínico” para o semestre 2023-2; Professora 

Ana falou que quem vai ministrar a aula com carga horária de uma hora aula semanal será a 

professora Ana Carolina Lobor Cancelier. Colocou o item em discussão, não havendo, colocou 

em votação. Aprovado por unanimidade. Item 6: Regimento do Internato Médico; Professora 

Ana iniciou falando que o texto foi enviado por e-mail aos membros e que o regimento foi 

baseado no regimento do curso de graduação em Medicina do campus de Florianópolis. Colocou 

o item em discussão, não havendo, colocou em votação. Aprovado por unanimidade o texto do 

regimento do Internato Médico. Item 7: Regimento dos Cenários de Prática; Professora Ana 

informou que o texto foi enviado aos membros, colocou o item em discussão, não havendo, 

colocou em votação. Aprovado por unanimidade o texto do regimento dos Cenários de Prática. 

Item 8: Regulamento dos Estágios;  Professora Ana informou que enviou o texto por e-mail 

aos membros, colocou o item em discussão, não havendo, colocou em votação. Aprovado por 

unanimidade o texto do Regulamento dos Estágios. Item 9: Chamada do segundo colocado no 

Concurso 038/2022/DDP na área de Conhecimento Anestesiologia. Professora Ana falou que 

foram aprovados dois candidatos no concurso, e colocou em votação chamar o segundo colocado 

no concurso 038/2022/DDP na área de Conhecimento Anestesiologia. Aprovado por 

unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Ana Carolina Lobor 

Cancelier agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, 

Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, 

lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 09 de junho de 

2022. 

Profa. Ana Carolina Lobor Cancelier 

Profa. Christine Zomer Dal Molin 

Profa. Flávia Corrêa Guerra 

Prof. Josete Mazon 

Prof. Roberta de Paula Martins 

Prof. Ruan Matheus Nascimento Toledano 

Profa. Simone Farias Antunez Reis  

Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 

Disc. Vitor Henrique Macarini, 
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